

为海南而跑，与时代同行，海南(三亚)国际马拉松赛完美收官 凝心聚力同奔跑 最美风景在天涯

用淋漓的汗水来演绎全民健身的欢畅，用奔跑的脚步来感受美丽城市的魅力！由海南省人民政府支持，中国田径协会、海南省文化广电出版体育厅、三亚市人民政府主办，海南省体育赛事中心承办，海南体育赛事有限公司整体策划运营，阿里体育有限公司和门派体育战略合作的翠屏凤凰海岸·2018海南(三亚)国际马拉松，3月11日在三亚时代广场鸣枪开跑。

来自29个国家和地区的20852名选手，在全国马拉松“最美赛道”快乐奔跑，他们为海南而跑，以拼搏冲刺的姿态来传递敢为人先的特区精神，用实际行动为海南建省办经济特区30周年送上自己的祝福；他们与时代同行，以澎湃的激情来昭示新时代是奋斗者的时代，并“一马当先”感召更多的人为加快建设美好新海南而努力奋斗！



跑者们快乐起跑。



来自29个国家和地区的跑者在美丽三亚奔跑。



跑者同贺海南建省办经济特区30周年。



志愿者为跑者提供补水和降温海绵服务。



欢乐的奔跑者。

A 快乐奔跑 为营造健康生活而打卡

人民健康是民族昌盛和国家富强的重要标志。举办海南(三亚)国际马拉松赛的一个重要目的，就是要通过一场全民运动盛宴，倡导一种健康的生活方式，在弘扬体育精神中传播健康生活理念，促进全民健身事业的发展。相较于其他体育赛事，马拉松赛对参赛选手有着极强的包容性，因而无论是专业选手还是业余爱好者，都能在赛事中寻

到乐趣。

生命不止，奔腾不息！跑步是一种老少咸宜的健身方式。为了推动全民健身，让更多的人参与到马拉松比赛中来，赛事组委会在全国31个省、自治区、直辖市和港澳台地区共34站发起了“跑亮中国”活动。从2018年1月18日到3月11日，从第一站上海开始，34个城市知名跑团接棒而跑，一同“跑亮中

国”，共同祝福海南建省办经济特区30周年。

赛事还用一种特殊的方式为建省办经济特区30周年献礼：在全省范围内征选30家知名企业，在赛事期间组织企业跑团方阵，并在全省范围征集30位与海南同样“三十而立”的市民，一同参与海南(三亚)国际马拉松赛，在快乐奔跑中享受全民健身的狂欢，为建设健康海南而打卡！

B 热情奔跑 为遇见美丽城市而喝彩

与三亚共奔跑，发现城市之美！2018海南(三亚)国际马拉松赛延续“RUN WITH SANYA 与三亚共奔跑”的主题，向全国乃至全世界的跑步爱好者们发出来自三亚的邀请。从如梦似幻的椰梦长廊，到海天一色的天涯海角，再到浪漫迷人的情侣“跑马”线路，“最美赛道”的美丽景色让人目不暇接、流连忘返；从沿途海南特色表演站点，到纯天然椰子水的海南特色补给站、降温喷淋点，再到“海螺”造型奖牌，海南特色文化、美食的独特魅力让人印象深刻；从为减少市民出行影响而采取的赛事路线滚动封闭的措施，到为选手健康保驾护航而精心布置的207名医护人员、69名急救跑者、601名医疗志愿者及23个医疗点、51台移动AED、25辆救护车，再到文体、公安、园林、环卫、住建、医疗卫生、安监等38个职能部门

为服务赛事、保障安全而协调的7000多名安保人员及志愿者……浪漫美丽的赛道、惊艳世人的风光、温馨体贴的服务、文明有礼的市民，收获了无数参赛选手的点赞，也让热情奔跑的参赛选手直观地认识了三亚，爱上了三亚。

为瞬间精彩点赞，为邂逅美丽喝彩！由海南体育赛事有限公司运营的海南(三亚)国际马拉松已连续成功举办三届。作为全国唯一的热带城市马拉松赛事，赛事每年都会吸引无数媒体和市民游客“长枪短炮”的无死角聚焦，一部部视频、一幅幅照片，不仅将三亚独特的自然风光、人文风情与城市风貌展露无遗，让更多人欣赏到三亚现代化的城市面貌和国际化的城市魅力，也有力推介了“美丽三亚 浪漫天涯”的城市名片，彰显三亚开放自信的胸襟。

海南(三亚)国际马拉松赛因三亚而别具魅力，三亚也因这一赛事而美名愈加远扬！本届赛事还携手阿里巴巴旗下旅行品牌飞猪，共同推出吃住行玩一站式服务，推出低至5.5折的超值酒店套餐，让参赛者畅快长跑之后，细细体验三亚热带滨海城市的独特风情。这项2万多人横穿一座城的国际化赛事，不仅打造了融体育、健身、旅游、娱乐等于一体的全民运动盛宴，促进了三亚城市品牌的传播，也带动了相关产业的发展，更完美诠释了“来到海南岛，身体会更好”的理念。可以说，是三亚“东方夏威夷”的独特热带海滨城市景观及精细化的赛事服务，成就了这项赛事；同时，这项国际化的赛事，也有利于提升三亚的国际化水平，从而助力三亚建设世界级滨海旅游城市！

C 激情奔跑 为邂逅美好新海南而拼搏

辉煌30载，美好新海南。庆祝海南建省办经济特区30周年是今年赛事的突出亮点之一，赛事组委会旨在通过凝聚向前奔跑的力量、酣畅淋漓的汗水、拼搏进取的精神，来弘扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神，以此纪念海南建省办经济特区30周年。为此，赛事组委会不仅发起“跑亮中国”的活动，还面向全省征集30家

企业跑团、“我与海南同岁”跑团、“海南体育30年摄影作品”，以企业和个体成长、全民体育事业的发展来见证海南30年的发展变迁，以别开生面的方式庆祝海南的“30岁生日”。

与三亚共奔跑，与海南共发展。近年来，三亚市的党员干部和广大群众凝心聚力，加快建设世界级滨海旅游城市。不断举行的海南(三

亚)国际马拉松等一批精品赛事，正助力建设美好新海南。

即将迎来30岁“生日”的海南又掀起了新一轮的改革开放热潮，这是海南的新征程，也是海南人民的新征程！期待更多的奔跑者与海南一起，与时代同行，秉承开放包容的心态，创新进取的精神，向着新的目标勇往直前，奋进新时代，跑向美好新海南！



跑者展示自我风采。



跑亮中国北京站。

(本版策划/易建阳 撰文/何颖 见阳 图片由海南体育赛事有限公司提供 本版内容最终解释权归海南体育赛事有限公司)

